【事前課題のねらい】

実際の人物を想定し、その人物の心理・社会的（内的）世界や家族、地域社会とのかかわりなどに広く視野を広げて情報を整理することで、人の生活の全体性を理解し、介護計画の策定・評価など、その支援への展開方を理解する。

【事前課題の内容】

サービス利用者（適当な事例がない場合は、自分自身・自分自身の家族・著名人などでもよい）を一名特定し、その人物についてワークシートをもとに多面的な視点から記述してみる。

【事前課題の方法】

＜事前提出するもの＞　　　ワークシート（様式１）
· 1部提出　＋　コピー（１部）を各自講義当日に持参すること。
＜留意事項＞

・事例は実際の支援事例が適当ですが、個人情報の扱いなどで適当な事例が得られない場合は、他の人物でもかまいません。

・自分自身、家族の中のひとり、友人・知人、著名人（家族や社会関係に関する情報が得られるもの）などでもよい。

・いずれも特定の人物を1名設定し、ワークシートにある項目を埋めてみてください。（すでに得られている情報を整理すればよい）

・個人情報の取り扱いには、十分留意すること。

・記録は１事例の一部分だけでかまいません。

・事例は個人情報が特定できないように、修正加工してください。

・事例は研修の中で教材として使用し、研修参加者等と共有されますのであらかじめご了承ください

※　演習の中で教材として使用し、資料として加工したり研修参加者等と共有する場合がありますので、あらかじめご了承ください。

※　第三者に開示されても支障の無い内容としてください。個人情報等には十分配慮してください。

【事前課題の提出期限】　令和元年１２月１３日（金）研修当日
【事前課題の提出方法】 研修当日持参（原本以外に１部コピーする）
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